



Курсанту Санкт-Петербургского университета МВД России предъявлено обвинение в покушении на сбыт около 1 кг наркотических средств

Следственным отделом по Центральному району следственного управления Следственного комитета по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело в отношении 22-летнего курсанта Санкт-Петербургского университета МВД России Ивана Пилипчука, а также 20-летнего Алексея Бокового. Пилипчуку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в особо крупном размере). Установлено, что 16 июля 2010 года, около 11 часов, в подъезде дома по улице Кирочной Пилипчук и Боковой пытались продать за 115 тыс. рублей двум гражданам наркотическое средство - амфетамин (фенамин) массой около 1 килограмма, после чего были задержаны сотрудниками УФСКН. В отношении Пилипчука избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении Бокового - в виде подписки о невыезде. Решается вопрос о предъявлении Боковому обвинения.

Изображения



20 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542568>